11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 18:29:29

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 10.01.2011 19:15:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201580/answer/201583




YBaxaeMnbit AntekcaHap. YTo Okl peKOMEHI0BAaTh KaKue-TO IperapaThl, HOeo0X0muMo cHavall
pa3obpaThCd - B 4eM UMeHHO pobnieMa. K yxyaieHunio KaduecTBa 9peKIUYU MOXKET IPUBOIUTD
MHOKeCTBO NpuyuH. OOpaTUTECH K YPOJIOTY WK aHApoJsory. [IpoiauTe KoMIIeKCHOe 00CIenoBaHue.



